



锋线哑火,中场缺人,花钱最多却毫无改观

# 切尔西啥时能对得起这份投入

竞彩参谋部

本报记者 杨渐

周中欧冠八分之一首回合比赛全部结束,次回合的比赛要等到3月初才开打,欧洲各豪强也暂时把重心转回联赛中。

本周竞彩参谋部继续给大家推荐一个英超专场,包括莱切斯特城对阵阿森纳、水晶宫对阵利物浦和热刺对阵切尔西这三场比赛,以供购彩者参考。



上轮联赛,切尔西主场0:1不敌联赛倒数第一的南安普顿。

## 莱切斯特城 VS 阿森纳

周六 23:00(北京时间) 英超

上周末,莱切斯特城在客场0:3完败曼联脚下,各项赛事三连胜遭终结,目前以7胜3平13负的战绩排名积分榜第14位,只比降级区高出4分,保级是球队接下来的首要任务。从表现来看,在去年夏天失去主力中卫弗法纳和主力门将舒梅切尔后,球队的引援没能填补防线的空缺,导致本赛季球队23轮联赛丢了41球,后防线漏洞百出。而进攻端主力射手瓦尔迪饱受伤病困扰,出勤率偏低,目前只有1球入账。若不是中场的麦迪逊、巴恩斯和蒂莱曼斯等人勉力维持进攻火力,莱切斯特城的成绩恐怕会更糟糕。更让人担忧的是,球队中后场依旧伤病满营,此役面对领头羊阿森

纳,莱切斯特城难保球门不失。

虽然在此前与曼城榜首大战中败下阵来,但阿森纳及时止住了颓势,上周末在客场4:2战胜阿斯顿维拉,重新抢回了联赛榜首的位置,目前在少赛一场的情况下领先身后的曼城2分。本赛季,阿森纳在联赛前半程一骑绝尘,强势领跑积分榜,进攻端恩凯蒂亚、马丁内利、萨卡以及厄德高等人活力四射,防守端回归的萨利巴和加布里埃尔组成的中卫组合也是固若金汤。不过,近期球队的状态有所下滑,一度三轮联赛2负1平,直到上轮联赛才找回状态。此役面对状态低迷的莱切斯特城,阿森纳想保住领头羊位置必定全力争胜。

## 竞彩情报站

### 曼联“世纪收购战”打响 卡塔尔财团 对阵英国首富

2005年,格雷泽家族买下了曼联。多年以来,虽然他们对曼联不乏重金投入,但始终无法改变其在球迷心中“吸血鬼”的印象。如今,收购曼联的大门再次被打开,而这宗极有可能刷新全球体育运动队收购价格纪录的交易,正式进入顶级富豪捉对厮杀的阶段。

除了早早宣布收购意向的英国首富、化工集团英力士创始人拉特克利夫外,卡塔尔伊斯兰银行主席贾西姆领衔的卡塔尔财团也正式进场。

据悉,格雷泽家族为曼联标价至少60亿英镑,这意味着一旦成交,曼联的易手将超过去年切尔西的25亿英镑,以及NFL(北美橄榄球大联盟)丹佛野马俱乐部37.1亿英镑的交易,成为史上最大的足球和体育俱乐部交易。

曼联官方确认,卡塔尔财团已为俱乐部提供收购报价约为45亿欧元(折合约39.6亿英镑)。而据法国媒体报道,拉特克利夫竞购曼联的报价为40亿英镑。此外,还有来自沙特的财团,北美、新加坡等方面的资本和风投基金也虎视眈眈。

目前,格雷泽家族已委托雷恩公司全权处理出售事宜,后者将在2月底从数十份报价中遴选出2-3家进入最后的竞购。格雷泽家族将分别与最终竞购方谈判,英国媒体认为最早4月底交易即可完成。

## 水晶宫 VS 利物浦

周日 03:45(北京时间) 英超

上轮联赛,水晶宫客场1:1战平布伦特福德,各项赛事连续8场比赛4平4负无一胜绩,其间有3场比赛颗粒无收,目前以6胜8平9负排名积分榜第12位。从整体表现来看,锋线无力是水晶宫本赛季遇到的最大问题,进攻端过于依赖扎哈的发挥,阿尤和马特塔等人的发挥都不太理想。相比之下水晶宫的防守还算难缠,米切尔、克莱因等本土球员组成的防线还是十分强硬,曾在主场逼平过曼联,也零封了本赛季表现出色的纽卡斯尔联。本场比赛,重回主场迎战红军利物浦,水晶宫需要先稳住后防。

周中欧冠八分之一淘汰赛首回合,利物浦在主场2球领先的情况下被皇马连追5球,最终2:5惨败,晋级形势十分被动。而在英超赛场,利物浦的表现也难以让球迷满意,目前仅以10胜5平7负的

战绩排名积分榜第8位,早早退出了冠军争夺的行列。从表现来看,利物浦去年夏天送走马内后,曾帮球队创造辉煌的锋线三叉戟被拆散,而高价引进的努涅斯迟迟没有融入球队和适应英超的环境,再加上前半程全队遭遇一波伤病潮,球队战绩不尽如人意。好在进入2023年后,若塔、凯塔、菲尔米诺和马蒂普等旧伤号逐步康复,利物浦也在进入2月份后开始复苏——球队先是在默西赛德郡德比战击败埃弗顿,随后又在上周末客场送给纽卡斯尔联本赛季首个主场败绩,更加难得的是防守端连续零封对手,范戴克让人重新看到了前几个赛季的风采,进攻端贾克波和努涅斯也在努力适应克洛普的战术。此役做客水晶宫,红军自然想要用胜利一扫欧冠输球的颓势。

## 热刺 VS 切尔西

周日 21:30(北京时间) 英超

上轮联赛,热刺主场2:0击败西汉姆联,球队的排名也来到积分榜第四位。在开球前,热刺头号射手凯恩在数万球迷的见证下,领取了俱乐部的纪念奖杯,祝贺他以267球成为热刺队史射手王。本赛季至今,凯恩的状态火热,在孙兴慜长时间“哑火”的情况下,他在进攻端扛起了更多的责任,目前出场33次打进19球,同时还有4次助攻。在凯恩的带动下,孙兴慜也逐渐找到了射门感觉,上轮联赛孙兴慜攻入的进球正是来自凯恩的助攻。相比之下,热刺在防守端有些不够稳定,主力门将洛里因伤缺阵后,顶替他位置的福斯特还需要历练。此役重回主场对阵问题重重的切尔西,热刺必定会争取打出中前场的优势。

作为全欧洲冬季转会窗口期花钱最多的俱乐部,

切尔西连续签下穆德里克、巴迪亚西勒、马杜克、安德雷·桑托斯、恩佐·费尔南德斯等新援,但球队的表现并没有因此而改观。上轮联赛球队在主场0:1不敌倒数第一的南安普顿,球队各项赛事近10场比赛仅仅赢下了1场,其间合计才打进4球,目前8胜7平8负的战绩排名积分榜第10位。从表现来看,坎特、科瓦西奇、普利西奇的受伤,让主帅波特在中场用人方面有些捉襟见肘,虽然有恩佐这样的天才中场救急,但其身边只有奇克和加拉格尔这样的帮手,常常陷入孤军奋战的困局中。锋线上伤愈复出的斯特林依旧秉承“快乐足球”的天性,屡屡浪费破门良机,哈弗茨和奥巴梅杨也无法提供稳定的火力保障。此役客战热刺,状态糟糕的切尔西,恐怕依旧难以过关。